Cvicny test Horenie a hasenie

1. Telefonne Cislo integrovaného zachranného systému je 112. Aké je telefonne Cislo hasicov?
. a) 158
b) 155
c) 150
2. Vodou nesmieme hasit”:
0 a) horiace latky v uzavretej miestnosti
b) horiace latky ako drevo, Saty, horiace knihy

c) elektrické zariadenia pod napéatim

3. Pieskom alebo praskovym hasiacim pristrojom nehasime:
O a) pristroje pod elektrickym prudom
b) jemnd mechaniku a elektroniku
c¢) benzin, olej a iné kvapalné latky
4. Akym hasiacim pristrojom moézeme zahasit’ elektrické zariadenia pod napatim?
. a) penovym alebo vodnym
b) vodnym alebo praskovym
¢) snehovym alebo praskovym
5. Pri haseni je potrebné:
$ a) ochladit horfavu latku pod zapalnu teplotu

b) zahriat horlavu latku pod zapalnu teplotu

c) ochladit horlavu latku nad zapalnu teplotu

6. Horenie je:
. a) fyzikalny dej
b) chemicky dej
7. Poziar je:
: a) kazdé horenie
b) neziaduce horenie

c) kontrolované horenie

8. Snehovy hasiaci pristroj je naplneny:
a) pieskom
b) oxidom uhli¢itym

c) vodou
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Plamen je:
b) stipec horiacich vaésinou kvapalnych latok

c) stipec horiacich vagsinou plynnych latok

. Ktoré z nasledujucich tvrdeni je pravdivé?
a) horenie je exotermicka reakcia, lebo pri nej vznika teplo
b) horenie je endotermicka reakcia, lebo pri nej vznika teplo

c) horenie je fyzikalny dej



